22. Sčítání a odčítání zlomků                                
	1) Vypočítejte:










	2) Vypočítejte:










	3) Vypočítejte:











	23. Násobení zlomků přirozeným číslem
Zlomek násobíme přirozeným číslem tak, že přirozeným číslem vynásobíme čitatele a jmenovatele opíšeme. 
Př.       
1) Vynásobte:


























2) Doplňte chybějící údaj:
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	3) Vypočítejte:






4) Vypočítejte:
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2) Dopliite chybéjici udaj:

Ralp 2 4=
A3 =1 D17 17
6 1 7
_ = —7==
b) —.6=- g) 8
2 8 2 10
)43 ) 13713
. 9 , 35
)g 38 D17 12
o L_10 W2
e) 10. == )] 3=





image2.png
L

- Nasobeni zZlomku p¥irozenym ¢&islem

2) Dopliite chybéjici udaj:
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